



NR. 159 / 30.03.2022

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 30.03.2022, în cadrul întrunirii Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, convocat conform art.66 din Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006, desfășurat în Sala Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu începere de la ora 13.00.

La întrunire au fost prezenți următorii membri ai CSSM precum și invitați:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Funcția	Funcția în CSSM	Prezent (x)
1	Prof. univ. dr. ing. Adrian Pascu	Prorector	Reprezentant angajatorului al	X
2	Conf. univ. dr. Florin Coșuleț	Prodecan Facultatea de Litere și Arte	Reprezentant angajatorului al	X
3	Conf.univ.dr. Sebastian Spinei	Facultatea de Drept	Reprezentant angajatorului al	X
4	Conf.univ.dr.Fleaca Radu	Facultatea de Medicina	Reprezentant angajatorului al	
5	Conf.univ.dr.Cristina Tănăsescu	Facultatea de Științe economice	Reprezentant angajatorului al	
6	Conf.univ.dr. Florin Sofonea	Facultatea de Științe	Reprezentant angajatorului al	
7	Prof. univ. dr. ing. Camelia Sava	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant angajatorului al	
8	Prof. univ. dr. Daniel Mara	Facultatea de Științe Socio umane	Reprezentant angajatorului al	
9	Mariana Gliga	Facultatea de Științe	Reprezentant lucrătorilor al	X
10	Ovidiu Gâță	Facultatea de inginerie	Reprezentant lucrătorilor al	X



11	Nicolae Trif	Facultatea de Litere și Arte și Socio Umane	Reprezentant al lucrătorilor	
12	Toma Vasiu	DGA și Rectorat	Reprezentant al lucrătorilor	X
13	Valentin Bădeanu	Facultatea de Drept	Reprezentant al lucrătorilor	X
14	Timbalari Carolina	Facultatea de Științe economice	Reprezentant al lucrătorilor	X
15	Ana Mitea	Căminul 1	Reprezentant al lucrătorilor	X
16	Marcela Canciu	Serviciul Intern de Prevenire și Protecție	Secretar comitet	X
17	Dr. Grancea Felicia	Clinica Medica	Medic medicina muncii	X
18	Pr.Conf.univ.dr.Daniel Buda	Facultatea de Teologie	Invitat	X
19	Sef lucrari dr.ing Ința Marinela	Facultatea de Inginerie	Invitat	X
20	Vlad Dorin	Facultatea de Inginerie	Invitat	X
21	Nechita Gheorghe	Camin 6	Reprezentant al lucrătorilor	X
22	Sindicat ULBS	Reprezentant Sindicat	Invitat	X
23	Cârstea Ioan	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant al lucrătorilor	X

Întrucât sunt prezenți un număr de 12 membri, precum și 2 invitați, ședința este legal constituită.
Ordinea de zi a ședinței:

1. Echipamentul individual de protecție, achiziția de EIP pentru atelier și necesarul pentru celelalte categorii profesionale.
2. Controlul medical periodic, stadiul derulării contractului pentru servicii de medicină a muncii
3. Situația cursurilor de ssm după finalizarea modulului de evaluator risc și a cursurilor de igienă a muncii.
4. Modificări și noutăți legislative. Legea 208/2021 privind aprobarea OUG 36/2021 pentru utilizarea semnăturii electronice în domeniul relațiilor de muncă și pentru modificarea și completarea unor acte normative.
5. Efectuarea unui control tematic cu rol de îndrumare în spațiile ULBS împreună cu responsabilii de ssm.
6. Diverse



Discuții /măsuri propuse:

1. Echipamentul individual de protecție, achiziția de EIP pentru atelier și necesarul pentru celelalte categorii profesionale:

În cursul lunii februarie au fost achiziționate costume salopeta și încălțăminte de protecție pentru 19 persoane din cadrul atelierului, salopetele fiind inscripționate cu logo-ul universității.

A fost centralizat necesarul pentru halate și saboți îngrijitoare/personal cantina, urmând ca în următoarea perioadă să fie demarată achiziția acestora.

În continuare se va proceda la achiziția echipamentului de lucru pentru portari.

Domnul prorector Pascu Adrian face apel la purtarea acestor echipamente și reaminteste conduita necesară pe timpul desfășurării activității zilnice a personalului.

2. Controlul medical periodic, stadiul derularii contractului pentru servicii de medicină a muncii.

În baza contractului pe care universitatea l-a derulat cu SC Medica din Sibiu, personalul s-a prezentat la controlul medical periodic în spațiile special destinate acestei activități din sediile în care își desfășoară activitatea, iar o parte dintre aceștia s-au prezentat la sediul clinicii.

În prezent desfășurăm activități premergătoare achiziției de servicii de medicină a muncii pentru anul în curs, iar la momentul încheierii unui nou contract vom face o informare cu detaliile contractului.

3. Situația cursurilor de ssm după finalizarea modulului de evaluare risc și a cursurilor de igienă a muncii.

După finalizarea modulului de curs de evaluator de risc la care 8 colegi au primit finanțare din partea universității, 5 dintre aceștia au absolvit acest curs, 3 persoane renunțând pe parcurs.

Au mai rămas trei persoane care urmează să fie înscrise la un curs de ssm, acestea neîndeplinind condiția pentru cursul postuniversitar care s-a desfășurat.

În ceea ce privește cursul de igienă avem până în acest moment referate aprobate pentru 14 persoane și la finele săptămânii se va face înscrierea acestora la curs.

Mentionăm ca aceste cursuri au valabilitate trei ani de zile de la absolvire.

4. Modificări și noutăți legislative, legea 208/2021 privind aprobarea OUG 36/2021 pentru utilizarea semnăturii electronice în domeniul relațiilor de muncă și pentru modificarea și completarea unor acte normative.

În monitorul oficial nr 223/7.03.2022 a fost publicată Hotărârea pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 aprobate prin HG nr. 1425/2006.

Se prezintă principalele modificări și se clarifică eventualele nelămuriri.

5. Efectuarea unui control tematic cu rol de îndrumare în spațiile ULBS împreună cu responsabilii de ssm.



In urmatoarea perioada se va desfasura o actiune de indrumare din partea SIPP la sediile structurilor ULBS pe probleme de securitate si sanatate in munca, in colaborare cu responsabilii ssm.

6. Diverse

Sunt clarificate aspecte privind periodicitatea completarii fiselor de ssm, proceduri interne privind mentenanta.

D.na Marcela Canciu solicita:

- a) actualizarea tuturor fișelor de instruire individuala privind ssm, astfel încât pentru fiecare angajat să existe o astfel de fișă, semnată de acesta și de către persoana responsabilă cu instruirea ssm. Respectarea periodicității instruirilor pentru fiecare categorie de salariați în parte.
- b) continuarea revizuirii și actualizării unde este necesar a documentației de ssm la nivelul fiecărei structuri de către lucrătorii desemnați.
- c) întocmirea planurilor cu masuri de normalizare a condițiilor de munca la fac de Stiinte, SAIAPM, Medicina si Inginerie.

PRESEDINTE CSSM,
RECTOR



dr. habil. RADU SORIN

SECRETAR,

Ing. Marcela CANCIU



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Prezenta la sedinta CSSM din data de 30.03.2022

<https://www.ulbsibiu.ro/ro/despre/organizare/structura/rec/comitetul-pentru-securitate-si-sanatate-in-munca/>

Nr crt	Numele și prenumele	Locul de munca	Semnatura
1	VLAD DORIN	inginerie	
2	Intai Marinela	inginerie	
3	GATA OVIDIU	INGINERIE	
4	TIMBACARI CAROLINA	ECONOMICE	
5	CUCA MARIANA	științe	
6	Doniel BUDA	Teologie	
7	BADICU VALENTIN	DIRECT	
8	Miha Ana	Comin Na 1	
9	EARSTEA IOAN ILIE	SALAPM	
10	VASIU TOMA	DOA	
11	Florin Cosuleț	Litere si Arte	
12	Marcela Candu	SGA	
13	PASCU ADRIAN	Rectorat	
14	Sebastian Spicu		
15			
16			
17			
18			
19			
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			